Раздаточный материал для учащихся 6 класса

1) Определение протяжённости объектов с помощью градусной сетки;
2) Определение географических координат точек.
	 Определение протяжённости объектов с помощью градусной сетки

	                                             с Cевера на Юг 

	А) Если объект расположен по обе стороны от экватора
	Б) Если объект расположен по одну сторону от экватора
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	1. Определить географическую широту точек: 

т.1 -  350 с.ш.
  т.2 -  250 ю.ш.
2. Сложить полученные данные:
35 + 25 = 60

(получим расстояние в градусах)

3. Умножить расстояние на 111

( так как в 10 по меридиану 111 км )

60 х 111 = 6660

4. Ответ: протяжённость объекта 6660 км
	1. Определить географическую широту точек: 

т.1 - 100 с.ш.
  т.2 - 440 ю.ш.
2. Вычесть из широты т.2  широту т.1:
44 – 10 = 34

(получим расстояние в градусах)

3. Умножить расстояние на 111

( так как в 10 по меридиану 111 км )

34 х 111 = 3774
4. Ответ: протяжённость объекта 3774 км


	с Запада на Восток

	А) Если объект расположен по обе стороны от нулевого меридиана
	Б) Если объект расположен по одну сторону от нулевого меридиана
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                                                             Длина 10  параллелей:


  00 - 111,3 км


100 - 109,6 км  (пример)

200 - 104,6 км


300 -   96,5 км


400 -   85,4 км


500 -   71,7 км


600 -   55,8 км


700 -   38,2 км


800 -   19,4 км

	1. Определить географическую долготу точек: 

т.1 – 17 0 з.д.
т.2 – 9 0   в.д.
2. Сложить полученные данные

   17 + 9 = 26    (получим расстояние в градусах)

3. Умножить полученное число на длину 10  (это зависит от того, по какой параллели мы определяем расстояние, у нас параллель 100)

   
26 х 109,6 = 2850
4. Ответ: протяжённость объекта 28500 км
	1. Определить географическую долготу точек: 

т.1 – 80 0 з.д.
т.2 – 20 0 з.д.
2. Вычесть из долготы точки1 долготу точки 2

   80 – 20 = 60     (получим расстояние в градусах)

3. Умножить полученное число на длину 10  (это зависит от того, по какой параллели мы определяем расстояние, у нас параллель 100)

               60 х 109,6 = 6576
4. Ответ: протяжённость объекта 6576 км
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